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PLAN ZAGOSPODAROWANIA TERENU
Przebudowa DG 121506N ul. Grodzickiego w Sępopolu

Inwestor: Gmina Sępopol
skala 1:500

LEGENDA:
nawierzchnia z betonu asfaltowego

nawierzchnia z kostki brukowej betonowej

krawężnik betonowy wystający

krawęznik betonowy najazdowy

ADRES: dz. nr 3-121 miasto Sępopol

OBIEKT: Przebudowa DG 121506N ul. Grodzickiego w Sępopolu

INWESTOR: Gmina Sępopol; ul. 11 listopada 7; 11-210 Sępopol 

STADIUM: Projekt budowlany

PRZEDMIOT: Plan zagospodarowania terenu

PROJEKTANT: mgr inż. Leszek Michałek    upr. bud. nr 80/79/OL

ASYSTENT: mgr inż. Karol Łomecki
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